

Коронавирус в Красноярске. Между послаблениями и высокой летальностью

Режим самоизоляции (с правовой точки зрения — режим повышенной готовности) в Красноярском крае действует до 12 июля. Будет ли очередное его пролонгирование — пока вопрос открытый. Однако ещё в начале июня регион вышел на первый этап снятия ограничительных мер — и так на нём и завис.

На первый этап отмены карантина Красноярский край вышел в начале июня. В частности, губернаторским указом были отменены электронные пропуска для выхода из дома, обязательный карантин для пассажиров из Москвы и Санкт-Петербурга, было разрешено приступить к работе небольшим непродуктовым магазинам и ряду организаций из сферы услуг.

Ранее по теме:

Красноярский край ■ 1 этап

Данные по состоянию на 3 июля.

- Разрешены занятия спортом на улице, при условии совместных занятий не более 2 человек и расстояния между занимающимися не менее 5 метров
- Разрешены одиночные или с членами семьи прогулки на улице
- Возобновлена работа предприятий торговли непродовольственными товарами площадью до 400 кв.м при наличии отдельного наружного (уличного) входа
- Работает ряд предприятий сферы услуг, например, парикмахерские
- На части территории региона введен масочный режим в общественных местах
- Работает ряд образовательных организаций (дежурные группы детских садов, школы-интернаты и проведение ЕГЭ не учитываются)
- Открыты гостиницы, санатории, пансионаты, дома отдыха

[Коронавирус в Красноярске: эпидемиологическая диалектика, или Москва зовёт](#)

Новым шагом по выходу на привычные рельсы стало закрытие в начале июля контрольно-пропускных пунктов (КПП) на региональных дорогах. КПП были установлены в апреле в пригородных зонах и на деле свелись к формальным ритуалам — проверке документов и замеру температуры. Однако их отмена является важным формальным шагом по нормализации жизни.



Заметим, пока ни один регион Сибири не вышел на второй этап снятия карантинных ограничений, а республика Тыва так и вовсе находится на нулевом этапе.

По данным оперативного штаба (данные от 3 июля), Красноярский край находится на 8 месте среди субъектов федерации по числу заразившихся Covid-19 с начала эпидемии. За Уралом край лидирует по этому показателю.

В лидерах Красноярский край числится и по такому показателю, как летальность от коронавируса. В начале июля показатель смертности в крае впервые за время эпидемии превысил общий по России уровень (1,46%), составив 1,49%. Это второй по величине уровень летальности среди регионов СФО, на первом месте Новосибирская область (1,64 %).

Регион	Выявлено	Новые	Активные
Москва	• 225545	685	• 63918
Московская область	• 59345	292	• 19644
Санкт-Петербург	• 25816	280	• 4253
Нижегородская область	• 18826	212	• 6249
Свердловская область	• 14303	270	• 5730
Ханты-Мансийский АО	• 10590	289	• 5042
Ростовская область	• 10166	91	• 3156
Красноярский край	• 9716	131	• 4409
Иркутская область	• 8740	239	• 5349

Эпидемиологическая ситуация в крае осложняется вспышками на месторождениях, разрабатываемых вахтовым методом. В мае произошла крупная вспышка коронавируса на Олимпиадинском золоторудном месторождении компании «Полюс». До сих пор Северо-Енисейский район, где расположено месторождение, находится на втором месте после Красноярска по числу заражённых Covid-19. По состоянию на 6 июля в районе 1320 зарегистрированных случаев заражения.

В конце июня на рабочей встрече с губернатором Уссом руководство «Полюса» объявило, что ковидный очаг на территории Олимпиадинского ГОКа полностью локализован. Однако сотрудники компании рассказали, что руководство просто перестало делать новые тесты на Covid-19, в то время как симптомы вроде температуры, кашля и потери обоняния среди работников месторождения появляются регулярно.



Тревожные известия поступают с Ванкорского месторождения «Роснефти» в Туруханском районе, где 16 июня «дочка» нефтяной компании признала факт вспышки, но реальные масштабы, судя по всему, скрывает. На 6 июля в Туруханском районе — 49 официально зарегистрированных случаев заражения. Работники Ванкора же указывают на сотни инфицированных.

Между тем полем битвы стал запрет на продажу алкоголя после 18:00, введённый в Красноярском крае ещё в апреле. Ряд депутатов краевого Заксобрания считают, что подобное ограничение работает лишь на один результат — обогащение мелких торговых точек, которые торгуют алкоголем из-под полы. Так, депутат ЗС Виталий Дроздов («Единая Россия») назвал таких коммерсантов «Аль-Капоне местного разлива». Ожидается, что в ближайшее время данный вопрос будет поднят в стенах краевого парламента.

3а



отмену ограничения продажи алкоголя выступают и в общественной палате Красноярска — обращение с просьбой отменить запрет палата отправила на имя губернатора Александра Усса:

«Данная мера была принята в условиях самоизоляции, когда большинство жителей находились дома и была угроза увеличения количества злоупотреблений алкоголем и возникновения негативных последствий вследствие злоупотребления алкогольной продукцией. На сегодняшний же день самоизоляции нет».

Отметим, в Красноярском крае всё ещё закрыты торговые центры и заведения общепита, фитнес-центры, бани, сауны и бассейны, кинотеатры, музеи, ночные и развлекательные заведения.

Автор: Макс Веселов
© Babr24.com
ЗДОРОВЬЕ, КРАСНОЯРСК
👁 21526 06.07.2020, 18:06
👍 2168



URL: <https://babr24.com/?ADE=202478> Bytes: 4819 / 4094 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:

krsyag.babr@gmail.com



Автор текста: **Макс Веселов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1440**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@krs24_link_bot](#)

эл.почта: krsyag.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)